
 1 

 

CATÁLOGO 
 TERMINALES 
 BARRAS 
 SOPORTES 

2025 



 2 

 

CATÁLOGO 2025 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

1698847 
Terminal de barra larga de dirección 

Izq. N7/10/12 F12 NL10/12 (24 x 29 x 

126 M30x1,5) 85114148 

 1 

 

1698846 
Terminal de Barra larga de dirección 

Der. N/7/10/12 F12 NL10/12 (24 x 29 

x 126 - M30x1,5)  85114149 

 2 

 

1698840 

Terminal de Barra corta de dirección 

izq. N10/12 F12 NL10/12 

(27,3x31,2x126 M30x1,5)  85114147 

(MBB Barra larga) 

 3 

 

1695776 

Terminal de Barra corta de dirección 

Der. F10/12 NL10/12 (27,3x31,2x126 

M30x1,5)  85114146 (MBB Barra 

larga) 

 4 

 

85119943 
Terminal de barra larga dirección 

der.  FH12/16 FM9/10/12 (26,9 x 32,2 

x 153 M30x1,5) 

 5 

 

20710008 
Terminal de Barra larga de dirección 

izq. FH12/16 FM9/12 (26,9 x 32,2 x 

135 M30x1,5) 

 6 

 

20581089 
Terminal de barra larga de dirección 

Der. FH12/16 FM9/12 (26,9 x 32,2 x 

135 M30x1,5)  21554115 

 7 



 3 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

21263821 
Terminal de barra corta de dirección 

FH12 FM9/10/12 NH12 (24x29x145 

M30x1,5) 3093647 

 8 

 

1696920 Terminal de barra de dirección Izq. 

FL6  F7 (19,95 x 22,2 x 105 M24x1,5) 
 9 

 

1696919 Terminal de barra de dirección Der. 

FL6 F7 (19,95 x 22,2 x 105 M24x1,5) 
 10 

 

283783 
Terminal de barra de dirección izq.  - 

Scania (27,1 x 30,2 x 126 M24x1,5) 

1358792 / BMM O500 

 11 

 

283784 
Terminal de barra de dirección der.  - 

Scania (27,1 x 30,2 x 126 M24x1,5) 

1738381 / BMM O500 

 12 

 

1357674 

Terminal de Dirección der. Scania 

Serie 4 / P,G,R,T (1738379) (27,1 x 

30,2 x 146 x M30x1,5r) RVI Magnum  

1738379 

 13 

 

307443 Terminal de caja de cambio Scania 

Serie 3 (14,4 x 16,3 x 79,5 x M12x1,5) 
 14 

CATÁLOGO 2025 



 4 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

550268 
Terminal de caja de cambio Scania 

Serie 4 / P,G,R,T truck (32,7 x 

M10x1,5) 1356022 

 15 

 

1517279 Terminal de dirección izq. FL  / MBB 

(19,95 x 22,2 x 105 M28x1,5) 
 16 

 

1517440 Terminal de dirección der. B6/FL  / 

MBB (19,95 x 22,2 x 105 M28x1,5) 
 

17 

 

 

1517448 Terminal de dirección izq. F4  / MBB 

(18,15 x 20,2 x 95 M24x1,5) 2053608 
 18 

 

1517449 
Terminal de dirección der. B10/12 

F10/12, FL10/7  / MBB (18,15 x 20,2 x 

95 M24x1,5) 

 19 

 

3193731 
Terminal de articulación de dirección 

der. (100 pies) B12 FH12/16 (24 x 

28,6 x 120 M26x1,5) 

 20 

 

20374698 
Terminal de cilindro hidráulico direc-

ción (100pies) FH12/16 FM7/9/12 

FMX (23,9 x 28,9 x 90 M26x1,5) 

 21 

CATÁLOGO 2025 



 5 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

8151876 
Terminal de articulación de dirección 

der. (100 pies)  FH12/16 FL10/12 

FM10/12 (34,3 x 38,3 x 100 M26x1,5) 

 22 

 

1697247 
Terminal de dirección der. F/FL/FE 6 

(23,5 x 26,2 x 115 M30x1,5)   IVECO, 

MB, RVI 

 23 

 

1698839 
Terminal de dirección izq. F/FL/FE 6 

(23,5 x 26,2 x 115 M30x1,5)   IVECO, 

MB, RVI 

 24 

 

3986736 
Terminal de direcciónFH12/16 

FM9/12 NH12 (29 x 125 x 23,9 

M38x1,5) 

 25 

 

1668179 Terminal de articulación de palanca 

de cambio (14,4 x 16,3 x 95 M16x1,5) 
 26 

 

1527234 Terminal de caja de cambio 1400 / 

1700 (14,3 x 16,2 x 90 M28x1,5) 
 27 

 

6889233 Terminal de palanca de cambio 1400 

(14,3 x 16,2 x 90 M24x1,5) 
 28 

CATÁLOGO 2025 



 6 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

3124625 Terminal de palanca de cambio FL6 

(10,8 x 12,2 x 112 M14x1,5) 
 29 

 

6853913 
Terminal de palanca de cambio FL6 

B7 B7F FH12/16 FM12 VT2014 

(10,8x12,45x85-M14x1,5) 

 30 

 

382613 Terminal de palanca de cambio 

FL7/10/12 (56 x M12x1,5) 
 31 

 

1672152 Terminal de palanca de cambio FL 

FH12/16 FM12 VT2014 
 32 

 

1190131 Terminal de palanca de cambio der. 

NL10/12F10/12 FH - SCANIA, MBB 
 33 

 

1190132 Terminal de palanca de cambio Izq. 

NL10/12F10/12 FH - SCANIA, MBB 
 34 

 

1075179 Goma para barra estabilizadora 

FH12/16, FM10/12, FM7/9, NH12 
 35 

CATÁLOGO 2025 



 7 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

3173993 Jebe b/estabilizador delan. FM9/12, 

FH12/16, FMX 
 36 

 

20428165 Jebe b/estabilizador delan. FM9/12, 

FH12/16, FMX 
 37 

 

20428166 Jebe b/estabilizador delan. FM9/12, 

FH12/16, FMX 
 38 

 

1581543 Bocinas de buggy NL10/12 F10/12  39 

 

20442252 Bocina de Buggy de metal FH12 

FM9/10/12 
 40 

 

1624605 Bocina para barra estabilizadora 

FL7/10/12, FM12, FH12/16, NH12 
 41 

 

20390840 
Kit de bocina de cabina del. 

FM7/9/12 - FM10 / FH12/16 (90 x 

16 x 70) 

 42 

CATÁLOGO 2025 



 8 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

274056 
Kit de reparación de barra "V" puntas 

N10/12 NL10/12 F10/12 (D95 H23 

L152mm) 

 43 

 

274019 
Kit de reparación de brazo templa-

dor NL10/12 F10/12 (273373) (D85 

H21 L130) 

 44 

 

1598588 
Kit de Barra "v" puntas (corbata) 

F10/12/FH12/16 F10/12 (D91 H14 

L125 mm) 

 45 

 

3090712 Kit de reparación Barra "V" central 

FH12 FM12 NH13  (con cubos) 
 46 

 

20840820 Kit de reparación, barra "V" Centro 

FH FM 
 47 

 

3093630 
Kit de reparación barra "V" punta 

FH12/16 FM9/10/12 (20840815)  D85 

H21 L130 mm /(con cubos) 

 48 

 

271187 
Kit de reparación de Barra "v" puntas  

FH12/12 FM7/10/12/16 (D75 H17 

l115 mm) (con ejes) 

 49 

CATÁLOGO 2025 



 9 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

20547286 
Kit de reparación de "V" puntas  

FH12/16 FM10/12 /NH12 (D75 H19 

L115 mm) 

 50 

 

20864587 
Kit de reparación de Barra "V" puntas 

- (D107,5 H23 L165mm) FH/FM/

FMX / RVI KERAX  

 51 

 

271188 Kit de reparación de barra "V" centro 

FH12/16 FM7/10/12/16 (con ejes) 
 52 

 

273706 Kit de reparación de barra "V" -

centro NL10/12 F10/12 
 53 

 

274068 
Kit de Barra "V" - puntas F10/12/16 - 

MBB-Axor/Actros: 000 350 0613) 

(D85 H21 L152mm) 

 54 

 

000 350 2705 
Kit de reparación de Barra "V" puntas 

- MBB-axor/actros  (D85 H21 

L152mm) 

 55 

 

000 350 3705 
Kit de reparación de Barra "V" centro 

- MBB-axor/actros (D85 H23 

L130mm) 

 56 

CATÁLOGO 2025 



 10 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

000 350 4505 Kit de reparación de Barra "V" - MBB

-axor/actros  (D75 D25 L130mm) 
 57 

 

000 350 3605 
Kit de reparación de Barra "v" -  

(MBB-Axor / Actros) D108 H25 L152 

mm 

 58 

 

000 350 4905 Kit de reparación de Barra "V"  MBB-

axor/actros  (D100 D25 L152mm) 
 59 

 

550800 Kit de reparación de templador - 

Scania (D67 D17 L115 mm) 
 60 

 

1498132 Kit de reparación barra templador 

Scania Series 4 (D75 H19 L115 mm) 
 61 

 

20428251-K Kit de reparación de "v" central 

FH12/16 FM9/12 
 62 

 

20702095 
Kit de reparación de brazo templa-

dor F12/16 FL10/12 FH12/16 NH12 

(D95 H21 L130) RVI 273612 (HUESO) 

 63 

CATÁLOGO 2025 



 11 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

20523294 Kit reparación barra temp. FH12/16 

FM9/12 FL6 (D84 H19,5 L112) 
 64 

 

3090267 
Kit de pin y bocinas de muñon 

F7/10/12 N10/12 NL10/12 (48/37 x 

237mm) 

 65 

 

3090266 
Kit de pines y bocinas de muñon 

F7/10/12 N10/12 NL10/12 (50/38 x 

251mm) 

 66 

 

85108338 Kit de pin y bocinas de muñon 

FM7/9/10/12 FH12/12 (60 x 227mm) 
 67 

 

3093731 Kit de pines y bocina de muñon 

FM7/9/10/12 FH12/16 (60 x 232mm) 
 68 

 

20751021 
Kit de pines y bocinas de muñon c/

rodaje FM10/12 FH12/16 

(60x237.5mm) 

 69 

 

550732 
Kit de pines y bocinas de muñon c/

dos bocinas - Scania 112/113  (53.50 

x 229mm) 

 70 

CATÁLOGO 2025 



 12 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

1629553 Soporte de muelle NL10/12  F10/12  

FH/FM  (20390836) 
 71 

 

000 325 0596 Soporte de muelle grande (MBB - 

Actros) 
 72 

 

000 325 0896 Soporte de muelle chico (MBB -  

Actros) 
 73 

 

1588017 Barra corta de dirección N10/12 

NL10/12 
 74 

 

1626751 Barra corta de dirección F10 F12  75 

 

20477803 Tirante para barra estabilizadora (275 

mm) FH12/16, FMX 3987423 
 76 

 

20477807 Tirante para barra estabilizadora (340 

mm) FH12/16, FMX 3944046 
 77 

CATÁLOGO 2025 



 13 

 

IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

ITEM 

 

22325247 
Tirante para barra estabilizadora 

(325 mm) FH12/16, FMX  3986433 -  

21446333 

 78 

 

8158207 Brazo templador NL10/12 F10/12  79 

 

8158207- B Barra o brazo templador (solo barra)  

NL10/12 F10/12 
 80 

 

274019-CD Puño o terminal de brazo templador  

Der.  NL10/12 F10/12 
 81 

 

274019-CI Puño o terminal de brazo templador  

Izq.  NL10/12 F10/12 
 82 

 

21051052 Brazo templador FH12/16 FM9/12 

NH12 
 83 

 

3172829 Barra Templador en "V"  FH12 FM12 

NH12 20829503 
 84 

CATÁLOGO 2025 



 14 

 

ITEM IMAGEN 
CÓDIGO VOLVO / 

SCANIA 
DESCRIPCIÓN 

COMENTARIOS / 
OTROS 

85 

 

20392649 Barra Templador en "V"  FH12 FM12 

NH12 20829503 
 

86 

 

1080690 Barra Templador en  "V" NL10/12 

F10/12 (1606200) 
 

87 

 

20428251 Barra Templador en "V"  FH12/16 

FM9/12 20703338 (c/pernos) 
 

88 

 

20976031 Barra Templador en "V"  FM FMX NH 

9/10/11/12/13/16  - 21492537 
 

CATÁLOGO 2025 



 15 

 

www.fadirmasrl.com 

/fadirmasrl /fadirmasrl 
998 185 850 
908 912 576 


